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CYMMBbI pa3spsaaHbIX
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Pasmumnaka

10 c1. = 1 jec.
10 nec. = 1cor.
10 cor. = 1 TBIC

” =
SYERIN !
At
il ] ’
= e
4
i, Eop = T, —
= ~ e M
- SR
4 —
I\
—
e—
—
US——
e r—
——
Sm——
——
b —
O—
—
em—
——
——
o —
o —
e —
Sm—
—
»
—
o —
\]
——
—




[lpounTanTe Ymncna

894, 809, 408, 900

Yto 0003HauaeT Kaxkaast mudpa B 3aUCH
ITUX YHCEJI?

KakoM paspsiji CTOUT HA IepBOM MecTe?
Kak Ha3bIBaeTcs BTOPOil pa3psia?

Kakoii pa3psia 3aHUMAaeT TPEeThIO 110314&@93
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EAMHALBI — 3TO ¢IUMHUIIBI IEPBOIO
pa3psjaa;

NECATKH — 3TO eAMHUIIBI BTOPOIO
pa3psjaa;

COTHHM — 3TO €IMHMIIBI TPETHEro
paspsjaa.

OTCcyTCcTBHEC SAMHUI] KAKOI0 — JII/Iﬁ%
pa3psiga ooo3Hauyaercsa nugpou ( X
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1. [en nonman 20 pbi6, a BHYK — 10 pbi6. Bo —
CKOIbKO pa3s aen nomman bonbLue pbid, Yem
BHYK?

2. B cene 3 wkonebl, a B ropoge B 10 pas
bonbLie. CKONbKO LWKOM B ropoae?

3. B cenbckom cagy cobpanu 300 Kr
CMOPOAVHbI, a8 ManuHbl B 10 pa3 MEeHbLLE.
CKosnbKo cobpanu B cagy ManuHbl U i —
CMOPOAMHbI 3a NETO? X
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IIpoBepkas

1. 20:10 = 2 (p)
2. 3*10 = 30 (u)
3. 300 + 300 : 10 = 330 (xr)
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Tpex3HagyHOE YHUCIo

Envauner Eauaunel Enymaniisl

TPETHETO BTOPOT'O IIEPBOTO
pas3psa pas3psa pas3psa
CotHu JIECITKH € IUHUIIHI
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Tpex3HayHOE YUCIIO ((b =

600 + 30 +

CyMMa paspsiiHbIX
CJ1aracMbIX
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Nedctp. 48

PaccmoTpu 3anuchy BbImoJiau Nel mo oopa3mys—

425 = 400+20+5
640 = 600+40
903 = 900+3




[TucbmenHo BhInosHUTE No2, CTp.

48




Pemu 3agauy Ne 3 cTp. 4

KI' BUIIHU B KoanuyecrBo Bcero Kr BuniHm
OJHOM KOP3MHKE | KOP3MHOK

mo 3 kr |8 kop3uHOK ?xr-14 xr

3*8 =24 (xr) - B o1H0ii KOP3UHKE
24 — 10 = 10(xr) - Bumnn ocrajaoch
OtrBer: 10 xujaorpaMMoB BHILHH
0CTAJIOCha
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3aM€HH 4YHCJia CYMMOM
pPa3psAHBIX CIaracMbIX

648=...+...+...
707=...+...
830=...+...
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